ATA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE
[bookmark: _GoBack]AO QUATORZE DIA DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM, NESTA CIDADE DE SANTA LUZIA DO NORTE, ESTADO DE ALAGOAS, A RUA ESTEVÃO PROTOMÁRTIR DE BRITO Nº 39, NO EDIFÍCIO CÔNEGO AMANDO DE GUSMÃO, SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL, NO PLENÁRIO VEREADOR LUIZ DE OLIVEIRA BORGES, ÁS NOVE HORAS SOBE A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR EDSON CICERO ALBINO, SECRETÁRIADO PELOS VEREADORES ADELMO CABRAL DA SILVA E GIVALDO CAMILO DA SILVA, RESPECTIVAMENTE PRIMEIRO E SEGUNDO SECRETÁRIO. REALIZADA A CHAMADA DOS VEREADORES VERIFICOU-SE A PRESENÇA DE TODOS. DEU-SE INICIO A SESSÃO COM A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO PELO VEREADOR MÁRCIO JORGE BATISTA DOS SANTOS. LOGO APÓS O PRESIDENTE COMUNICOU A PRESENÇA DO VEREADOR PELO MUNICÍPIO DO PILAR LUIZ CARLOS OMENA DA SILVA E SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO ADELMO CABRAL DA SILVA QUE FIZESSE A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR ONDE FOI APROVADA POR TODOS. E O MESMO FEZ A LEITURA DO EXPEDIENTE:  PROJETO DE LEI Nº 04/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR ADELMO CABRAL DA SILVA ONDE DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO NO CALENDÁRIO ESCOLAR A REALIZAÇÃO ANUAL DE EXAMES DE VISÃO E AUDIÇÃO DE TODOS OS ALUNOS E PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO DA REDE PÚBLICA DE ENSINO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIA ONDE FOI LIDO E ENCAMINHADO AO SETOR JURÍDICO. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE FRANQUEOU A PALAVRA PARA TRATAR SOBRE O EXPEDIENTE. O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL PARABENIZOU PELA INICIATIVA DO PROJETO E FEZ ALGUMAS PERGUNTAS COMO SE SERIA NECESSÁRIO FAZER OS EXAMES EM TODOS OS ALUNOS BEM COMO A QUANTIFICAÇÃO DOS EXAMES DANDO CARTA BRANCA A SECRETÁRIA PARA FAZER A ELABORAÇÃO. LOGO APÓS O VEREADOR ADELMO CABRAL DA SILVA SOLICITOU A PALAVRA E COMUNICOU QUE HOUVE UM ERRO DE DIGITAÇÃO NA ELABORAÇÃO DO PROJETO E DIZ QUE AQUELAS PESSOAS QUE NÃO TEM CONDICÕES DE FAZEREM ESSES EXAMES TENHAM A AJUDA DO PODER EXECUTIVO. POSTERIORMENTE O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS FALA DA IMPORTÂNCIA DESSE PROJETO PARA O MUNICIPIO E OS ALUNOS MAS RESSALTA QUE PRECISA DE UMA ANALISE DESSA LEI PARA ENTRAR EM VIGOR E COMUNICA QUE HOJE JÁ EXISTE UMA PARCERIA ENTRA A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO E SECRETARIA DE SAÚDE ONDE A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO OBSERVA SE ALGUM ALUNO PRECISA DE TRATAMENTO E ENCAMINHA A SAÚDE PARA SER FEITO TODOS OS EXAMES NECESSÁRIOS. NÃO HAVENDO MAIS QUEM FIZESSE O USO DA PALAVRA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO SENHOR SEGUNDO SECRETÁRIO QUE REFIZESSE A CHAMADA. NÃO HAVENDO MATÉRIA PARA APROVAÇÃO O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA AO VEREADOR PELO MUNICÍPIO DE PILAR LUIZ CARLOS OMENA DA SILVA ONDE COMEÇA SAUDANDO TODOS DA CASA PARABENIZA AO VEREADOR ADELMO CABRAL DA SILVA PELA INICITIVA DO SEU PROJETO E COMUNICA QUE SUA VINDA A ESTA CASA É DE INFORMAR QUE SERÁ FEITA UMA MUDANÇA NO REGIMENTO INTERNO NA CASA LEGISLATIVA DO SEU MUNICÍPIO E COM ISSO VEM REALIZANDO VISITAS AS CÂMARAS MUNICIPAIS VIZINHAS COM O OBJETIVO DE MANTER TROCAS DE EXPERIÊNCIAS ENTRE MEBROS DO PODER LEGISLATIVO DE OUTROS MUNICÍPIOS E FINALIZA AGRADECENDO AO PRESIDENTE DA CASA PELA OPORTUNIDADE DE ESTAR NESTA CASA. O PRESIDENTE DEU POR ENCERRADO A SESSÃO E RELEMBROU QUE NO PROXIMO DIA VINTE E UM SERÁ A APRESENTAÇÃO DA AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA AVALIAÇÃO DAS METAS FISCAIS DO PRIMEIRO QUADRIMESTRE DE DOIS MIL E VINTE UM E CONVOCOU OS VERADORES A SE FAZEREM PRESENTE NO DIA VINTE E UM DE SETEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E UM DATA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA AS NOVE HORAS DA MANHÃ. NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR O PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A SESSÃO. EU MARIANA PRADO DO NASCIMENTO MARCOLINO ASSESSORA PARLAMENTAR DESIGNADA LAVREI A SEGUINTE ATA QUE VAI ASSINADA PELO PRESIDENTE E O SECRETÁRIO. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE. QUATORZE DE SETEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E UM.
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